
Compte-rendu du Conseil Municipal du 23 février 2016 
L’an deux mil seize, le vingt trois février à dix neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de 
CÉBAZAT dûment convoqué, s’est réuni en session extraordinaire, au domaine de la Prade, sous la 
présidence de M. NEUVY Flavien, Maire de CÉBAZAT. 
Date de convocation du Conseil Municipal : 19 février 2016. 
PRÉSENTS : 
Maire : M. NEUVY Flavien. 
Adjoints : Mme CHALUS Jocelyne, Mme PELESE Albane, Mme AMEIL Pascale, M. GAUVIN 
Laurent, M. OLEON Maurice. 
Conseillers Municipaux : Mme LAVAUD Sylviane, M. OLIVAIN Thierry, Mme MARQUIÉ Dominique, 
Mme MOULY Brigitte, M. TIXIER Jacques, Mme PAREDES Aldina, Mme GANNE Elisabeth, Mme 
RODRIGUES Fabienne, M. DISSARD Andréa, Mme LECOUSY Nathalie, M. FERNANDES José, M. 
MOREL Olivier, M. GUITTARD Pascal, Mme PLANCHE Frédérique, M. DELIGNE Philippe, Mme 
ACHÉRIAUX Corinne. 
PROCURATIONS : M. ROSLEY Patrick à M. OLEON Maurice, M. DA SILVA Tony à Mme AMEIL 
Pascale, M. BETHE André à M. NEUVY Flavien, M. BRESSOULALY Pierre à M. GUITTARD Pascal. 
ABSENTS : M. ROZIER Daniel, Mme FOURNIER Marie-Thérèse, M. DUARTE Alonso. 
SECRÉTAIRE DE SÉANCE : M. DISSARD Andréa. 
Nombre de conseillers en exercice : 29 
présents :  22 
procurations :  4 
votants :  26 
absents :  3 

Le quorum étant atteint, la séance du Conseil Municipal est ouverte. 

 Validation de l’urgence de la convocation 
Le Conseil Municipal, À L’UNANIMITÉ, a validé la procédure de convocation en urgence car, en 
raison notamment du retard de versements d’Allocations Personnalisées d’Autonomie (APA) par le 
Conseil Départemental, la trésorerie disponible du CCAS ne permet le paiement des salaires de 
février des agents du SAAD et du Chantier d’Insertion. 

 Avance sur subvention au CCAS 
Le Conseil Municipal, À L’UNANIMITÉ, s’est prononcé favorablement sur une avance de subvention 
à verser au CCAS afin d’augmenter sa trésorerie, étant précisé que les crédits nécessaires seront 
inscrits au Budget Primitif 2016. 

Personne ne demandant plus la parole, l’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h45. 

 


